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Перечень компетенций, формируемых дисциплиной: 

Код компетенции Содержание компетенции 

УК-10 Способен принимать обоснованные 

экономические решения в различных 

областях жизнедеятельности 

ОПК-3 Способен анализировать и 

содержательно объяснять природу 

экономических процессов на 

микро- и макроуровне; 

 

ТЕСТ: 

Вопрос 1.  Общественное воспроизводство: 

a. предполагает изучение экономики в динамике; 

b. предполагает изучение экономики как непрерывно повторяющегося 

процесса; 

c. процесс производства, распределения, обмена и потребления; 

d. все ответы неверны. 

Вопрос 2.   Верно или неверно: 

1. Для современной экономики характерен рост непроизводственной 

сферы - да 

2. Общественное воспроизводство бывает только расширенным - нет 

3. Макроэкономика изучает формы государственного регулирования 

экономики и процессы производства на уровне предприятия - нет 

7. Структура российской экономики отличается от структуры стран с 

рыночной экономикой - да 

Вопрос 3.   Макроэкономические цели: 

a. достигаются автоматически; 

b. всегда совпадают; 

c. неизмеримы количественно; 

d. часто противоречат друг другу. 

Вопрос 4.   Верно или неверно: 

1. Достижение цели стабильных цен не противоречит возможности 

определенных темпов инфляции - да 

2. Существование отрицательного сальдо внешнеторгового баланса 

является нежелательным для национальной экономики - да 
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3. Существование безработицы имеет только отрицательные 

последствия для национальной экономики - нет 

Вопрос 5.   Рост государственных трансфертов (пенсий, пособий и т.д.) 

приведет: 

a. к сдвигу вправо кривой совокупного спроса; 

b. сдвигу влево кривой совокупного спроса; 

c. сдвигу вправо краткосрочной кривой совокупного предложения; 

d. сдвигу влево краткосрочной кривой совокупного предложения. 

Вопрос 6.   Нарушение макроэкономического равновесия на 

промежуточном отрезке кривой совокупного предложение приведет: 

a. к изменению уровня цен без изменения объема производства; 

b. к изменению объема производства без изменения уровня цен; 

c. к изменению и объема производства и уровня цен; 

d. к неизменности и объема производства и уровня цен. 

Вопрос 7.   Более предпочтительным значением мультипликатора 

инвестиций для национальной экономики является: 

a. 4; 

b. 3; 

c. 0; 

d. 1; 

e. 0,5. 

Вопрос 8.   Для ликвидации рецессионного разрыва государство должно 

проводить политику, направленную: 

a. на стимулирование сбережений; 

b. на стимулирование потребительских расходов; 

c. на сокращение государственных расходов; 

d. на ограничение денежной массы. 

Вопрос 9.   В функции налогов не входит: 

a. перераспределение доходов в обществе; 

b. формирование доходов государственного бюджета; 

c. регулирование хозяйственной деятельности; 

d. перераспределение денежных средств между отраслями экономики 

Вопрос 10.   Какой из перечисленных налогов оплачивает потребитель? 

a. подоходный налог с физических лиц; 

b. налог на прибыль предприятий; 

c. налог на добавленную стоимость; 

d. налог на недвижимость. 

Вопрос 10.   Применяемый налог относится к прогрессивным, если 

величина налоговой ставки: 

a. не меняется при изменении дохода; 

b. повышается с ростом дохода; 

c. снижается с ростом дохода; 

d. не меняется при увеличении дохода. 

Вопрос 11.    Наибольшая доля расходов государственного бюджета 

приходится на: 



a. государственное управление; 

b. финансирование сельского хозяйства; 

c. финансирование промышленности, энергетики, строительства; 

d. обслуживание государственного долга. 

Вопрос 12.    Согласно современной концепции бюджетного 

регулирования: 

a. необходимо ежегодно обеспечивать сбалансированность бюджета; 

b. даже небольшой бюджетный дефицит является негативным 

явлением; 

c. приоритетной целью является достижение макроэкономической 

стабильности; 

d. сбалансированность бюджета достигается в течение экономического 

цикла. 

Вопрос 13.    К встроенным стабилизаторам недискреционной 

фискальной политики не относятся: 

a. прогрессивные налоги; 

b. социальные выплаты; 

c. программы по поддержанию малоимущих слоев населения; 

d. регрессивные налоги 

Вопрос 14.    К инструментам фискальной политики относится: 

a. увеличение нормы обязательных резервов; 

b. продажа государственных ценных бумаг на открытом рынке; 

c. распределение утвержденного объема государственных расходов по 

статьям бюджета; 

d. повышение размера минимальной заработной платы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


